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Ukazatel trendů na veletrhu EuroBLECH 2010:  
Hlavní událost pro globální průmysl na zpracování plechu  
 
EuroBLECH 2010, již 21. mezinárodní technologický veletrh průmyslu na zpracování plechu, se 
opět koná v německém Hannoveru, a to od 26. do 30. října 2010. Globální průmysl zpracování 
plechu se na letošní EuroBLECH zaměří více než předtím, protože se jedná o přední veletrh v 
tomto oboru, který svou rolí a významem stanoví kritéria tohoto průmyslu. Nejnovější 
ekonomické prognózy od nejdůležitějších sdružení v tomto oboru dávají po náročném roce opět 
důvod k opatrnému optimismu. 
 
„Celkovou plochu o rozloze 77 000 m2 si ve veletržních halách již rezervovalo 1 100 společností 
ze 37 zemí. Ve světle současné ekonomické situace to nabízí velmi pozitivní obraz, protože to 
odpovídá počtu rezervací ve stejném časovém období, kdy se konala výstava EuroBLECH 2006. 
Pokud to srovnáme také s množstvím rezervací na rekordní výstavu v roce 2008 v měsíci únoru, 
představuje to pouze 5% pokles,“ konstatuje ředitelka veletrhu Nicola Hamannová, představitelka 
organizátora veletrhu, společnosti Mack Brooks Exhibitions.  
 
 
Pravý čas k inovaci 
Mottem letošní výstavy EuroBLECH je slogan „Pravý čas k inovaci“ s důrazem na výzkum a 
vývoj, špičkové technologie a inteligentní řešení. „Současná situace vyzývá každou společnost k 
rozsáhlým inovačním kapacitám. Více než předtím je proto důležité činit zdravá obchodní řešení 
a nacházet ta nejvhodnější zařízení. EuroBLECH, jako přední technologický veletrh oboru 
zpracování plechu, předvede komplexní řadu nejnovějších strojů, výrobních systémů, nástrojů a 
materiálů,“ poznamenává Nicola Hamannová. „Na veletrhu EuroBLECH 2010 se návštěvníci 
mohou těšit na velký počet přímo v provozu předváděných strojů. Od našich vystavovatelů víme, 
že zúčastněné společnosti se budou opět soustředit na živá předvádění strojů.“ 
 
EuroBLECH 2010 opět proběhne na výstavišti Hanover Exhibition Grounds v halách 
11,12,13,14,15,16,17 a 27. Uspořádání výstavy je jasně rozvrženo a představuje 15 produktových 
kategorií včetně plechů, polotovarů a hotových výrobků, manipulace, separace, formování a 
ohýbání plechu, spojování a svařování a povrchových technologií. Vystaveny budou kompletní 
řady produktů: nástroje, systémy procesní kontroly a zajištění jakosti, aplikace CAD/CAM a 



výrobní zařízení, systémy bezpečnosti na pracovišti a průzkum a vývoj.  
 
 
Obchodní kontakty z celého světa 
EuroBLECH 2010 bude opět skutečně mezinárodní výstava s účastí vysokého procenta 
vystavovatelů z celého světa. Ze 1 100 vystavujících společností, které si již rezervovaly své 
stánky, jich 45 % pochází ze zemí mimo Německo. Po Německu a Itálii přichází třetí největší 
skupina vystavovatelů z Turecka. Dobře zastoupené jsou také Čína a Tchai-wan; snížilo se ale 
procento vystavovatelů z USA, které byly v roce 2008 šestým největším vystavovatelem. 
 
„Celkově můžeme říci, že naši vystavovatelé – a to více než kdy jindy – považují EuroBLECH za 
nesmírně důležitou celosvětovou událost v oboru zpracování plechu, a to zvláště ve světle 
budoucích trhů. Veletrh je proslulý vysokým počtem návštěvníků z řad mezinárodních 
specialistů: na předešlém veletrhu bylo z celkového počtu 69 400 návštěvníků 35 % ze zemí 
mimo Německo. Odborníci předpovídají, že nárůst průmyslové výroby se bude lišit podle 
jednotlivých zemích, co je ale důležitější je vývoj sítě mezinárodních obchodních kontaktů,“ 
vysvětluje Nicola Hamannová. 
 
„Jako organizátoři, kteří mají veletrh EuroBLECH na starost, budeme proto více ještě než 
předtím investovat do propagačních akcí, aby na tuto výstavu přišlo co nejvíce návštěvníků 
z celého světa. Mimo východoevropských zemí a Turecka budou na našem seznamu zemí 
zastoupeny rostoucí trhy z Indie a Číny, kde budeme pořádat specifické informační a tiskové akce 
informující o EuroBLECH 2010,“ uzavírá Nicola Hamannová. 
 
Podrobné aktuální informace o veletrhu EuroBLECH 2010 jsou k dispozici na stránkách 
www.euroblech.com. 
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